



Referencie

Obchodný názov a sídlo objednávateľa	Predmet plnenia (stručný opis)
Fakultná nemocnica s poliklinikou J.A Reimana Prešov	Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosti technika PO na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Výstavba Diaľnice D1 Fričovce - Svinia Združenie „D1 Fričovce“	Výkon činnosti bezpečnostnotechnickej služby a technika PO na základe mandátnej zmluvy (ďalej len MZ)
INFRAM SK, s.r.o. stavby: R4 Diaľničný privádzač Nová Polhora Privádzač Košice VSS – Červený Rak, PHS	Koordinátor bezpečnosti na stavbe
Milk Agro, s.r.o.	Činnosť technika PO a PZS na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
CROWN BEVCAN SLOVAKIA s.r.o.	Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby, činnosť technika PO a činnosť bezpečnostného poradcu ADR na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Slovenské pramene a žriedla, a.s.	Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Železničná spoločnosť Cargo Slovakia, a.s.	Servis, dodávka hasiacich prístrojov a náhradných dielov k hasiacej technike
Honeywell Turbo s.r.o., Záborské	Vykonávanie činnosti technika PO na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov

BTS-PO, s.r.o.
Rumanova 22
080 01 Prešov

Obch. register OS Prešov
oddiel Sro, vložka č. 14723/P
č. účtu:7630750/5200

Tel. fax:051/7495083
Mob:0915/748747,0907/928277
OTP Banka Slovensko a.s., Prešov

IČ DPH:SK2021803696
IČO: 36491501
web: www.btspo.sk
e-mail: btspo@btspo.sk



<p>Andritz Slovakia s.r.o. Humenné, Spišská Nová Ves</p>	<p>Vykonávanie činnosti technika PO a BOZP na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>
<p>Noema spol. s r.o. Lemešany, Lučenec</p>	<p>Vykonávanie činnosti technika PO a BOZP na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>
<p>Technické služby mesta Prešov, a.s.</p>	<p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby, činnosť technika PO a PZS na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>
<p>FECUPRAL s.r.o.</p>	<p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby, činnosť technika PO a PZS na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>
<p>ANAVEK s.r.o. Bardejov, Bratislava, Žilina</p>	<p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby, činnosť technika PO a PZS na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>
<p>Mestský podnik Veľký Šariš, s.r.o.</p>	<p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p> <p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby, činnosti technika PO a PZS na základe MZ</p>
<p>Úrad Prešovského samosprávneho kraja</p>	<p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p> <p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ</p>
<p>ORAC SLOVAKIA, s.r.o.</p>	<p>Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ</p> <p>Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov</p>



Sociálna poisťovňa a.s.- pobočka Prešov	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Divadlo Jonáša Záborského	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Mestský úrad Veľký Šariš	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Železničná spoločnosť Cargo Slovakia, a.s.	Servis, dodávka hasiacich prístrojov a náhradných dielov k hasiacej technike
PO CAR s.r.o.	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Národná diaľničná spoločnosť, a.s.	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Spravbytkomfort, s.r.o.	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Verejnoprospešné služby spol. s r.o. Sabinov	Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Krajský súd Prešov	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ

BTS-PO, s.r.o.
Rumanova 22
080 01 Prešov

Obch. register OS Prešov
oddiel Sro, vložka č. 14723/P
č. účtu:7630750/5200

Tel. fax:051/7495083
Mob:0915/748747,0907/928277
OTP Banka Slovensko a.s., Prešov

IČ DPH:SK2021803696
IČO: 36491501
web: www.btspo.sk
e-mail: btspo@btspo.sk



Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prešove	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Solivary Trade s.r.o.	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
SPINEA , s.r.o.	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a činnosť technika PO na základe MZ
Hvezdáreň a planetárium	Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov Vykonávanie činnosti technika PO na základe MZ
PTCHEM s.r.o. Dubová	Vykonávanie činnosti technika PO a BOZP na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
PSS SVIDNÍK, a.s.	Vykonávanie činnosti technika PO a BOZP na základe MZ Servis požiarnych zariadení: hasiacich prístrojov, požiarnych uzáverov a zariadení na dodávku vody na hasenie požiarov
Johann Kotányi s.r.o Bratislava	Vykonávanie bezpečnostnotechnickej služby a PZS na základe MZ



PONUKA SLUŽIEB

Vážený obchodný partner,

dovoľujeme si predložiť Vám ponuku na zabezpečovanie komplexných služieb v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (BOZP), ochrany pred požiarmi (OPP), civilnej ochrany (CO), bezpečnostného poradcu ADR a výkon činnosti pracovnej zdravotnej služby (ďalej len „PZS“) – dohľad nad pracovnými podmienkami pri prácach prvej a druhej kategórie v rozsahu podľa § 30d ods. 1 písm. a) až d), písm. f), g), h) prvého bodu a písm. i) zákona č. 355/2007 Z. z.

Sme akreditovaná a oprávnená spoločnosť pôsobiaca na domácom trhu, ktorá sa zaoberá poskytovaním uvedených služieb dodávateľským spôsobom na základe zmluvného vzťahu s odberateľom.

Našou hlavnou činnosťou je poskytovanie komplexných služieb dodávateľským spôsobom v oblasti BOZP, OPP, CO, PZS a súvisiaceho vzdelávania. Ako jedna z mála firiem na Slovensku, uvedené činnosti poskytujeme výlučne prostredníctvom vlastných odborných zamestnancov v trvalom pracovnom pomere. Naša spoločnosť je poistená aj na prípadné škody spôsobené klientom a to na základe podmienok vyplývajúcich zo zmlúv so zahraničnými obchodnými partnermi. Bezpečnostnotechnickú službu vykonávame autorizovanými bezpečnostnými technikmi, ktorí sú navzájom zastupiteľní. To nám umožňuje pružne reagovať napr. aj na požiadavky ohľadom vstupných školení zamestnancov a brigádnikov v období sezóny, alebo riešenie mimoriadnych udalostí akými sú bezodkladné šetrenie úrazového deja, poruchového stavu technických a technologických zariadení.

V zmysle požiadavky **Zákona č. 124/2006 Z.z. § 27 ods. 3** vlastní naša spoločnosť oprávnenia, ktoré vydal Národný inšpektorát práce na jednotlivé druhy vzdelávania v oblasti BOZP. Okrem toho vykonávame školenia o ochrane pred požiarmi, organizujeme prezenčné kurzy a odborné semináre. Všetci školitelia majú lektorské vzdelanie, dlhoročnú prax v danom odbore a sú **zamestnancami našej spoločnosti**. Zoznam oprávnení je uvedený v bode 5 tejto ponuky.

Súčasťou nami poskytovaných služieb je aj pomoc právnickým a fyzickým osobám pri vyjednávaní a riešení udalostí (pracovných úrazov, chorôb z povolania, havárií a porúch technických zariadení a pod.) aj vo vzťahu ku kontrolným orgánom (Inšpektorát práce, OR HaZZ, RUVZ, CO). Veľmi dôležitú úlohu zohráva aj účasť a zastupovanie zmluvných partnerov pri kontrolách Inšpektorátu práce, Štátneho požiarneho dozoru, RUVZ a CO.

Okrem týchto činností zabezpečujeme komplexný **protipožiarňový servis** od vykonávania činnosti technika PO dodávateľsky až po servis, predaj a montáž požiarotechnických zariadení.

Ponúkame: kontrolu, opravu, predaj hasiacich prístrojov, hydrantov, meranie prevádzkových tlakov požiarňových vodovodov, kontroly požiarňových uzáverov /požiarňových dverí a požiarňových klapiek/. Ďalej ponúkame: konzultačnú činnosť v oblasti PO a BOZP, predaj výstražných tabuliek a piktogramov. Ďalšie informácie o poskytovaných službách a tovaroch sú zverejnené na <http://www.btspo.sk/>

BTS-PO, s.r.o.
Rumanova 22
080 01 Prešov

Obch. register OS Prešov
oddiel Sro, vložka č. 14723/P
č. účtu: 7630750/5200

Tel. fax: 051/7495083
Mob: 0915/748747, 0907/928277
OTP Banka Slovensko a.s., Prešov

IČ DPH: SK2021803696
IČO: 36491501
web: www.btspo.sk
e-mail: btspo@btspo.sk



PREDMET A ROZSAH ČINNOSTI – RÁMCOVO

1. Ochrana pred požiarmi / OPP/

- Obchodná činnosť s hasiacimi prístrojmi a požiarnou technikou
- Odborné prehliadky a skúšky požiarnych vodovodov a hydrantov
- Tlakové skúšky požiarnych hadíc
- Kontrola, odborné skúšky, prehliadky a montáž požiarnych uzáverov
- Montáž, opravy a revízie filtroventilačných zariadení
- Montáž, opravy a revízie požiarnych klapiek
- Technik požiarnej ochrany v rozsahu Zák.č. 314/2001 Z.z.
- Špecialista požiarnej ochrany
- Vypracovanie analýz a dokumentácie ochrany pred požiarmi v súlade s platnými predpismi
- Odborná príprava na úseku OPP
- Školenia v oblasti OPP
- Poradenstvo v oblasti OPP
- Protipožiarne prestupy OPP

2. Odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení elektrických

Oprava vyhradených technických zariadení elektrických v rozsahu:

- Oprava a údržba
- Rekonštrukcia
- Montáž do funkčného celku na mieste budúcej prevádzky

V rozsahu: E2 - technické zariadenia elektrické s napätím do 1000 V vrátane bleskozvodov

Triedy objektov: A - objekty bez nebezpečenstva výbuchu

ev.č. oprávnenia: **013/3/2007-EZ-S,O-E2A**

3. Odborné prehliadky a odborné skúšky na vyhradených technických zariadeniach tlakových

skupiny Aa3, a4, b1, b2; Ba1, b2, c1, c2, e1, e2, e3 v rozsahu:

- kotly parné a kvapalinové III. trieda
- kotly parné a kvapalinové IV. trieda
- kotly parné a kvapalinové V. trieda
- tlakové nádoby stabilné skupiny Ab1, Ab2, Bb1, Bb2
- kovové tlakové nádoby na dopravu plynov - fľaše



- kovové tlakové nádoby na dopravu plynov - sudy
- bezpečnostné zariadenia zabráňujúce prekročeniu najvyššieho pretlaku
- bezpečnostné zariadenia zabezpečujúce sledovanie a dodržiavanie pracovnej teploty
- bezpečnostné zariadenia zabezpečujúce sledovanie úrovne hladiny

4. **Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci /BOZP/**

- Poradenstvo v oblasti BOZP
- Odborné prehliadky a odborné skúšky na vyhradených technických zariadeniach tlakových a elektrických
- Autorizovaný technik BOZP; bezpečnostnotechnické služby v rozsahu Zák.č.124/2006 Z.z. o BOZP v znení neskorších predpisov, ev.č. oprávnenia: **BTS-000014-06**

5. **Výchova a vzdelávanie, organizovanie a realizácia kurzov, školení a seminárov v rozsahu vydaných oprávnení konkrétne:**

- 01.1-Výchova a vzdelávanie v oblasti ochrany práce, výchova a vzdelávanie zamestnancov a vedúcich zamestnancov, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0015/08-01.1**
- 01.2-Výchova a vzdelávanie v oblasti všeobecnej ochrany práce v rozsahu výchova a vzdelávanie bezpečnostných technikov, ev.č. oprávnenia: **VVZ-000122-06-01.2**
- 01.3-Výchova a vzdelávanie zamestnávateľov, ktorí budú osobne vykonávať úlohy bezpečnostných technikov a autorizovaných bezpečnostných technikov, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0852/07-01.3**
- 03.2-Výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu vyhradených technických zariadení zdvíhacích, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0376/09-03.2**
- 03.4-Výchova a vzdelávanie viazačov bremien, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0327/09-03.4**
-
- 06.1-Výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu motorových vozíkov, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0168/08-06.1**
- 07.1-Výchova a vzdelávanie zamestnancov pracujúcich vo výške, ev.č. oprávnenia: **VVZ-0657/08-07.1**
- 07.2-Výchova a vzdelávanie osôb na montáž a demontáž lešenia (lešenári), ev.č. oprávnenia: **VVZ-0577/08-07.2**



- **Vykonávanie odbornej prípravy na úseku ochrany pred požiarmi: Oprávnenie č. 1/2016 :**
na vykonávanie:
 - Základnej odb. prípravy špecialistov pož. ochrany
 - Aktualizačnej odb. prípravy špecialistov požiarnej ochrany
 - Základnej odb. prípravy technikov pož. ochrany
 - Aktualizačnej odb. prípravy technikov požiarnej ochrany
 - Základnej odb. prípravy preventívárov požiarnej ochrany obce
 - Aktualizačnej odb. prípravy preventívárov pož. ochrany obce

6. Posudzovanie rizík

Spracovanie dokumentácie BOZP v rozsahu potrebnom pre konkrétny subjekt v zmysle platných predpisov.

- #### **7. Koordinátor bezpečnosti na stavbách podľa Nar. vl. SR č. 396/2006 Z. z.**
- Je služba, ktorú poskytujeme v súlade s uvedeným nariadením vlády SR a ktorú je povinný zabezpečiť investor /stavebník/, ktorý poverí výkonom takejto činnosti oprávnenú osobu, a to pre stavby, kde plánované trvanie prác bude dlhšie ako 30 pracovných dní a na stavenisku bude súčasne pracovať najmenej 20 osôb, alebo rozsah plánovaných prác prekročí 500 osobodní.

- #### **8. Poradenská a konzultačná činnosť v oblasti odpadového hospodárstva, obalového hospodárstva a v environmentálnej oblasti**

- #### **9. Vykonávanie činnosti bezpečnostného poradcu v rozsahu a v súlade s požiadavkami Dohody ADR – Európska dohoda o medzinárodnej cestnej preprave nebezpečných vecí (kap. 1.8.3) a v súlade s § 36 ods. (1) Zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave.**

- zabezpečenie povinností bezpečnostného poradcu podľa kap. 1.8.3.3 ADR
- vypracovanie analýzy skutočného stavu spoločnosti s odporúčaním zmien oproti zistenému stavu
- vypracovanie Výročnej správy podľa kap. 1.8.3.3 ADR
- kontrolný audit
- vypracovanie Správ o mimoriadnych udalostiach počas prepravy nebezpečných vecí podľa 1.8.5 ADR
- vypracovanie Správy o nehode pre vedenie organizácie objednávateľa podľa kap. 1.8.3.6 ADR
- pravidelná aktualizácia firemnej dokumentácie ADR
- informačný a poradenský servis na telefóne a formou osobných konzultácií

- #### **10. Služby v oblasti civilnej ochrany (ďalej len CO),**

školenie v rozsahu Zákona NR SR č. 42/1994 Z.z. o civilnej ochrane obyvateľstva v znení neskorších predpisov.. Konzultačná a poradenská činnosť v oblasti CO a účasť na kontrolách CO.

- #### **11. Kontroly a opravy hasiacich prístrojov**



Predstavujeme Vám ponuku na výchovu a vzdelávanie zamestnancov v oblasti protipožiarnej ochrany (OPP) a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (BOZP). Jedná sa o kurzy vhodné pre uchádzačov o prácu v oblasti protipožiarnej ochrany a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

- ✓ ZÁKLADNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA BEZPEČNOSTNÝCH TECHNIKOV
- ✓ AKTUALIZAČNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA BEZPEČNOSTNÝCH TECHNIKOV
- ✓ ZÁKLADNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA POŽIARNYCH TECHNIKOV A ŠPECIALISTOV PO
- ✓ ĎALŠIA ODBORNÁ PRÍPRAVA POŽIARNYCH TECHNIKOV A ŠPECIALISTOV PO
- ✓ ZÁKLADNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA OSÔB NA MONTÁŽ A DEMONTÁŽ LEŠENIA (LEŠENÁROV)
- ✓ AKTUALIZAČNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA OSÔB NA MONTÁŽ A DEMONTÁŽ LEŠENIA (LEŠENÁROV)
- ✓ ZÁKLADNÝ KURZ PRE ZAMESTNANCOV PRACUJÚCICH VO VÝŠKE POMOCOU ŠPECIÁLNEJ HOROLEZECKEJ A SPELEOLOGICKEJ TECHNIKY
- ✓ AKTUALIZAČNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA ZAMESTNANCOV PRACUJÚCICH VO VÝŠKE POMOCOU ŠPECIÁLNEJ HOROLEZECKEJ A SPELEOLOGICKEJ TECHNIKY
- ✓ VÝCHOVA A VZDELÁVANIE OSÔB NA OBSLUHU MOTOROVÝCH VOZÍKOV
Základná odborná príprava a aktualizácia odborná príprava
- ✓ VÝCHOVA A VZDELÁVANIE OSÔB NA MONTÁŽ A DEMONTÁŽ LEŠENIA (LEŠENÁRI)
- ✓ AKTUALIZAČNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA OSÔB NA MONTÁŽ A DEMONTÁŽ LEŠENIA (LEŠENÁROV)
- ✓ VÝCHOVA A VZDELÁVANIE VIAZAČOV BREMIEN
- ✓ AKTUALIZAČNÁ ODBORNÁ PRÍPRAVA VIAZAČOV BREMIEN

V prípade, že ste sa rozhodli využiť niektorú z nami ponúkaných služieb, na Vašu výzvu Vám vypracujeme cenovú ponuku podľa Vami zadaných kritérií a rozsahu služieb. Váš dopyt na služby môžete zaslať písomne, telefonicky, faxom, resp. e-mailom.

Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

S pozdravom

Ing. Jozef Komár
konateľ spoločnosti

BTS-PO, s.r.o.
Rumanova 22
080 01 Prešov

Obch. register OS Prešov
oddiel Sro, vložka č. 14723/P
č. účtu: 7630750/5200

Tel. fax: 051/7495083
Mob: 0915/748747, 0907/928277
OTP Banka Slovensko a.s., Prešov

IČ DPH: SK2021803696
IČO: 36491501
web: www.btspo.sk
e-mail: btspo@btspo.sk